

杭州余杭 多元力量穿针引线创新网格治理模式

王莹

今年以来,杭州市余杭区创新推出网格智治“红色网格”治理模式,以仓前街道为试点,探索“党建+物业+创新”的管理机制,加强社区治理“一张网”建设。

“我们住在5楼,之前都不敢下楼遛弯,年纪大了爬不动楼啊;现在好了,早中晚一天三次都要下来的,方便了,跟大家聊天的机会也多了。”家住杭州余杭仓前街道仓溢绿苑的朱奶奶指了指自己对面的电梯面露喜色,今年9月,小区加装电梯的事终于落成。

仓溢绿苑是回迁安置小区,随着时间流逝,部分没有电梯的楼幢逐渐显现出适老性不高、配套设施陈旧等问题。在仓溢绿苑,不管是老人还是孩子,大家加装电梯的呼声越来越高。

加装电梯既是民生工程,就要面对不同的民心民意。高层住户呼声高、低层住户“不搭理”,也成了仓溢绿苑加装电梯“高不成低不就”的主要原因之一。

如何让加装电梯这项惠民工程,在执行落实中找到让所有业主都满意的平衡点?仓前街道给出的“解法”是依托“红色网格”的力量,把矛盾化解在萌芽阶段。

余杭区健全权责明晰的三方协同机制,以“责”字贯穿社区物业业委会规范化制度化建设始终,探索“一人一链一责”工作方法,激发群众参与治理活力,充分收集民意,再加上加梯公司的专业指导、共享法庭等多种方式叠加调节,有效将高层、低层

业主意见逐步统一。

“截至目前,第一标段计划任务已完成11台,年底前完成剩余2台。”朱庙社区社工章佳亮说,以朱庙社区为例,把社区原来的20个园区网格和居民网格分离,优化成了8个纯居民网格,并从管理有效、服务便利出发,设立了106个细分到楼道的微网格,切实延伸治理“触角”。

该治理模式开展以来,仓溢绿苑小区居民矛盾纠纷诉求率和化解率同步上升,治安状况明显改善,公共环境更优化,居民和谐文明氛围更浓郁。

比如在小区29幢增设电瓶车充电桩事项上,微网格收集民意在前,“亭亭议立”议事协同紧跟其后,社区干部与居民代表、物业最短时间达成

一致意见。

该治理模式的根本作用就在于察民情、知民意、解民忧并在网格中搭建了“1+3+4”的多元力量体系。

其中,“1”是网格长,“3”是专职网格员、楼长、组团联社3支队伍,“4”是党员、志愿者、楼道长、社团等社会力量,最大限度融合凝聚力。

在民生实施过程中,街道纪工委全程参与监督,通过“线上+线下”相结合的方式,促进监督下沉落地、融入基层治理建设,切实把实事好事办到群众心坎上。

接下来,余杭区将继续整合力量强支撑,不断提升由“一根针”串起网格治理“千条线”的“红色网格”治理模式,实现居民身在“网格”,幸福满“格”的美好愿景。

乡贤引领 同心同行 “小苗儿”做出创富“大文章”

周静 顾晓燕

近日,杭州市临平区崇贤街道小苗儿共富工坊被评为2023年定向招工式共富工坊省级示范点。

据介绍,小苗儿共富工坊位于杭州市临平区崇贤街道龙旋村,拥有占地315亩的数字育苗工厂大棚,也是杭州康成农业科技有限公司的高科技农场。走进大棚,里面降温水帘、多台负压风机同时作业,数字大屏上显示着实时温度、湿度、光照等相关数据,技术人员轻点手机,开启自动浇水模式,喷灌系统随即开启……高科技应用随处可见。康成农业作为全省第一批农业“机器换人”高质量发展先行单位,在数字化育苗上优势显著。

带领小苗儿共富工坊这一项目的是临平区知联会成员、崇贤新乡贤、康成农业联合创始人江建珍。她曾经从事贸易行业,在2011年选择了农业赛道进行创业,2015年江建珍跟随家人一同来到崇贤街道。从此,江建珍便扎根在了“第二故乡”——崇贤,并在此开办“共富农场”。也正是在她的带动下,小苗儿共富工坊周边的50多位村民在此找到了工作,他们平均年龄60多岁,以计件形式结算工资,熟练的嫁接工每月能创收7000元左右,普通的工人也能创收4000元左右。小苗儿共富工坊的招工

对象大多是奶奶辈的工人,江建珍表示,育苗嫁接等工作需要很大的耐心,正好龙旋村及周边有不少赋闲在家的村民,通过工坊实现村企协作,既可以帮助村民增收,又可以帮助企业解决用工问题,一举两得。例如,龙旋村年近60岁的村民吴大姐这几年常在小苗儿共富工坊做工,平时工作内容包括蔬菜种苗嫁接、拼盘及其他农事相关工作。她擅长嫁接,高峰期最高收入每月可达8千元。

一株株幼苗将村民的殷切期盼与共富工坊助农致富的源源动力相串联,小苗儿共富工坊持续招录农村剩余劳动力、开展技术培训、盘活村内闲置资源,开辟了一条家门口的就业门路,成为大家奔向甜蜜生活的“加速器”。江建珍表示:“一人富不算富,大家富才是真的富。公司目前的种苗年产能约为5000多万株,服务面积覆盖20万亩农场。今后还会继续扩大招工规模,带领大家一起致富。”

小苗儿共富工坊是崇贤街道“新乡贤助乡兴”的一个缩影,近几年,街道不断探索“新乡贤+”模式,注重激活新乡贤资源,凝聚新乡贤智慧、汇集新乡贤力量,助推乡村振兴工作合力,持续激发新乡贤带头致富、带领创富、带动共富的示范引领作用,营造以“贤”带“贤”氛围,同心同行共建共享和美崇贤。



小苗儿共富工坊的村民员工们在工坊开展果苗嫁接工作 (图片由杭州市临平区崇贤街道提供)

温岭经济开发区 凝聚统战合力 助力产业高质量发展

赵静 罗安增

12月14日,获悉浙江晟强新能源有限公司将在本月底前完成地址变更,温岭经济开发区助企服务员颜小杰高兴地说:“一直在跟进这个项目,帮企业解决了疑难杂症,我们也很获得感。”该企业从事光伏设备及元器件等电气机械制造,今年4月投产后,准备将注册地位于嘉兴的厂区整体搬迁回来,但遇到了税务方面的问题。颜小杰第一时间联系温岭市税务局松门所上门进行政策服务,化解企业涉税难题,用不折不扣的减税落实和便捷高效的办税服务,给回归企业安上“加速器”。

近年来,温岭经济开发区充分发挥统战优势,结合民营企业切身需求和重点关注问题,通过政企沟通协商会、民企座谈会、新联会等方式,及时破解发展难题,源源不断地为民营企业注入发展新动能。“结合万名干部入

万企行动,我们建立统战工作联络员制度,每人定向联系3至5家重点民营企业,及时上报企业需求和发展困难,搭建起开发区党工委与企业的联络桥梁。”温岭经济开发区党建工作科主要负责人林利平介绍,今年已率先完成与机床装备、激光电子两大产业链的接洽合作,促进产业链提质增效。1—10月,库内有纯设备技改项目40个,数量同比增长16个,完成投资4.16亿元,同比增长44.3%。今年以来,新增国家高新技术企业9家、国家级专精特新“小巨人”企业1家,东部中小企业孵化园被列入第一批浙江省专精特新产业园(创建)名单。

非公经济人士的需求在哪里,统战工作就跟到哪里。浙江大发齿轮有限公司急需用地以扩大产能,但周围已无闲置工业用地。助企服务员颜永波走访发现,企业厂区内有一块空

地可以修建厂房,建议企业通过“零地技改”利用好该块空地,并现场告知企业相关立项流程和立项材料。目前,该空地即将破土动工。

扩大“以商引商”“以商引人”的朋友圈,温岭经济开发区组织统战成员骨干成立“招商顾问团”,协助推进中国科学院徐宗本院士及其团队的人工智能工业视觉技术产业化项目落户。

“不仅是招商,统战成员的建言献策,是我们宝贵的专家咨询库。”温岭市政协委员、温岭经济开发区建设开发局主要负责人吴小伟说,“今年,围绕‘湖光湾影·浙东光谷’特色产业风貌区建设,推进曙光湖改造提升、加强道路修复完善等诸多意见都得到了采纳落实。”目前,该特色产业风貌区被列入2023年度第三批城乡风貌样板区名单。

经济开发区是新的社会阶层人士

聚集地,有大量民营企业 and 外资企业的管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、新媒体从业人员。7月,温岭市新居民联谊会经济开发区分会揭牌成立,拓宽新温岭人的融入渠道。温岭市科宇自动化设备有限公司建立了温岭市新居民联谊会实践基地,通过举办多元化的活动持续团结凝聚新的社会阶层人士、党外代表人士等统战成员。即将拉开帷幕的温岭市第十二届爱暴走活动途经开发区,让大家在活动中交流,在交流中更亲、心更近、情更浓,进一步凝聚发展合力。

下一步,温岭经济开发区将立足发展实际,继续用活用好统战力量,将统战力量转化为推进温岭经济开发区成为“科创新高地”“滨海新城主战场”“先进制造业基地主平台”“向海图强桥头堡”的强劲引擎。

平阳县鳌江商会 多维度打造为企业服务平台

孔晓年 应忠彰

打造为企业服务平台,开展各类为企业服务,为企业人才招聘牵线搭桥,近距离听取企业意见建议……平阳县鳌江商会紧盯“两个健康”和“营商环境”,倾力打造鳌江首个亲清驿站,为企业解决难题痛点问题,努力建设好省“四好(示范)商会”。

“这些年轻人也想找对象,可是我们企业基本上都是男生,而且他们交际的圈子比较窄,与异性接触的机会

不多。他们再找不到对象,我们想留他恐怕也很困难了。”一位企业人事经理急切地说。针对企业碰到的难题,鳌江商会牵头组织三星机电、瑞成新材料、三龙通用、旭漠包装、绿色动力等企业,梳理出企业优秀单身员工名单,开展企业员工联谊活动。

一直以来,鳌江商会积极发挥桥梁纽带作用,把政府和企业有需求的事承担起来。“青年才俊的恋爱、结婚

问题,是企业留人、用人的关键,商会把平台搭建好,让更多企业员工参与进来,不断提升员工的归属感、获得感、幸福感,企业因此也能持续健康发展起来”。鳌江商会相关负责人表示。

人才服务也是服务企业的重点。该商会携手万达广场,举办春季、夏季人才交流会,为百余家企业招引各类人才、工人500余人。鳌江镇坚持把

优化营商环境作为推动民营经济高质量发展发展的关键一招,加快推进政务服务一网通办和企业群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”,努力把鳌江打造成企业发展的沃土、投资兴业的宝地。紧盯企业运营健康,实战培训助力升级。鳌江商会收集了企业想解决而没办法解决的难题,商会秘书处对问题进行总结分析,结合鳌江企业的现实状况,通过特训营、沙龙为大家找

到解决难题、痛点的方法与途径。

此外,打造鳌江商会企业服务中心,使其成为“两个健康”展示平台、亲清政商沟通平台、维权调解服务平台等。平台展现“千年古驿 百年商埠”鳌江的发展简史、宣传优秀非公有制企业、展示非公有制经济人士风采,进一步挖掘鳌江精神,激励企业奋发向上,更好服务“两个健康”。在鳌江商会设立亲清政商沟

通活动室,镇委、镇政府主要领导不定期前往亲清政商沟通室与非公企业家交流沟通,定期指派涉及的相关部门主要负责人与非公企业家会面,镇委、镇政府持续致力于为企服务,认真践行亲清政商关系,努力为企业提供优质服务。



鳌江商会组织回乡大学生走进企业生产一线 (图片由鳌江商会提供)

行政决定履行催告书送达公告

吕凤芹(410*****954X);

本机关于2023年6月20日发送短信、2023年6月22日通过邮寄等方式对你送达市医保局余杭分局罚决字(2023)第000006号《行政处罚决定书》,你至今未履行。本机关依法再次向你公告送达行政决定履行催告书。内容如下:

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条、第五十四条的规定,请你于本催告书送达之日起10日内履行以下义务:缴纳罚款人民币贰仟玖佰捌拾壹元伍角捌分(¥2981.58),并缴纳加处罚款人民币贰仟玖佰捌拾壹元伍角捌分(¥2981.58),罚款合计伍仟玖佰陆拾叁元壹角陆分(¥5963.16)。逾期仍不履行该义务的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

你有陈述和申辩的权利,如对履行该义务有陈述、申辩意见,请在接到本催告书之日起3日内向本机关提出。逾期不陈述、申辩的,视为放弃陈述和申辩的权利。

本公告采用在信息网络(报刊)上刊登公告的方式,公告刊登日期即为公告发出日期,自本公告刊登之日起,经过30日即视为送达。

联系电话:0571-89391198

杭州市医疗保障局余杭分局
2023年12月19日

金融许可证公告

中国农业银行股份有限公司 杭州下沙支行

换证事由:迁址更名
机构编码:B0002S233010087
许可证流水号:01063459

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

批准日期:2003年10月20日
机构住所:浙江省杭州市钱塘区白杨街道三号路下沙实业总公司综合楼1层
联系电话:0571-89575203 邮政编码:310018
发证机关:国家金融监督管理总局浙江监管局
许可证颁发日期:2023年12月6日

金融许可证公告

中国农业银行股份有限公司 杭州场口支行

换证事由:迁址
机构编码:B0002S233010095
许可证流水号:01063468

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

批准日期:2007年8月13日
机构住所:浙江省杭州市富阳区场口镇场口西街117号、119号、121号
联系电话:0571-89576179 邮政编码:311411
发证机关:国家金融监督管理总局浙江监管局
许可证颁发日期:2023年12月13日

金融许可证公告

中国工商银行股份有限公司 杭州宁围支行

机构编码:B0001S233010159
许可证流水号:01063470

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

批准日期:2010年6月2日
机构住所:浙江省杭州市萧山区城厢街道宁围街道生兴路284、286、288、290、292号
邮政编码:311215
发证机关:国家金融监督管理总局浙江监管局
许可证颁发日期:2023年12月13日

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

